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74/3. Baranyay András (1938)

Kezek 1-4, 1973/ 2002

technika: litográfia, színes

ceruzával színezve

méretek: 5,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

74/4. Barcsay Jenõ (1900 - 1988)

Alakok

technika: szitanyomat, szignált

méretek: 18 x 16 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

74/5. Biai-Fõglein István (1905 - 1974)

Folyópart

technika: rézkarc, szignált

méretek: 19,7 x 29 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

74/6. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Emmausz

technika: rézkarc, 52/100, szignált

méretek: 19,5 x 24 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



74/9. ef. Zámbó István (1950)

Verset mondó király, 2003

technika: comp. print, 5/1, szignált

méretek: 37 x 26 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

74/10. Élesdy István (1912 - 1987)

Napsütésben

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29 x 39 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

74/11. F. Farkas Tamás (1951)

Struktúrahalmaz, 1984

technika: színes szita, szignált

méretek: 33 x 30 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

74/13. Gera Éva (1923 - 1996)

Mûjégpálya

technika: papír, akvarell

méretek: 21,5 x 25 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

74/18. Ismeretlen alkotó

Repceföld

technika: papír, akvarell

méretek: 17,5 x 13,5 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft



74/24. Bonbonier

technika: porcelán, réz

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

74/25. Rokokó figura, 4 db

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

74/27. Õzike, Drasche

technika: porcelán

méretek: 14 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

74/29. Rózsa, 2 db, Herend, Ens

technika: porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

74/30. Parasztlegény fokossal, Herend

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 15,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft



74/31. Kisfiú falovon, Herend

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

74/34. Nõi akt, Herend, 1930-as évek

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 18,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

74/37. Váza, retró

technika: kerámia

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

74/38. Füles váza, nagy

technika: kerámia

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

74/39. Vázácska, Gácser Kata

technika: kerámia

méretek: 10,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.600 Ft



74/40. Váza, Gorka Géza

technika: kerámia

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

74/41. Váza, Gudrun Baudisch Wittke (1907

- 1982), Wiener Werkstätte

technika: kerámia

méretek: 10,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

74/42. Petrás Mária (1957)

Madonna

technika: mázas samott

méretek: 31 x 17 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

74/43. Falikép, ûrhajós

technika: mázas kerámia, jelzés

nélkül, apró sérüléssel

méretek: 23,5 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

74/48. Hangtál, tibeti

technika: réz

méretek: 9,1 cm

kikiáltási ár: 4.200 Ft

leütési ár: 4.200 Ft



74/51. Körmöcbányai Múzeum emlékérme,

1980

technika: bronz

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

74/52. Selmecbányai Múzeum emlékérme,

1989 

technika: bronz

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

74/53. Iván István (1905 - 1968): Pech

Antal emlékérem, 1963

technika: bronz

méretek: 5,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

74/54. EGIS. A 20 éves munkáért,

hûségért plakett

technika: bronz

méretek: 12 x 7,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

74/58. Hamutartó

technika: csiszolt üveg, rézlemez

méretek: 13 x 13 x 10 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft



74/61. Falióra, felesütõs, nem

mûködik, javítható

Gárdonyi Géza fiáé volt

technika: fa

méretek: -

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

74/63. Fiókos szekrényke, eklektikus

technika: fa, intarziával

méretek: 71 x 39 x 54 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

74/65. Budapest távlati térképe.

Tervezte és rajzolta: Mácsai

István és Kass János, 1963

technika: térkép

méretek: 81,5 x 106,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

74/67. Humoros fotó, 8 db, 1920 elõtti

technika: fotó

méretek: -

kikiáltási ár: 1.700 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

74/68. 9 db fotó, Felvidék

3 fürdõhely, 6 portré

technika: fotó

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 9.500 Ft



74/69. Korán lap, kézzel írt, 19. sz.

közepe, keretben

technika:

méretek: 15,5 x 7 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

74/72. Magyar Néprajzi Lexikon, 5 kötet

Akadémiai Kiadó, Budapest

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 4.200 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

74/74. Design for Modern Living, Gerd és

Ursula Hatje

Thames and Hudson, London, 1962

technika: könyv, angol nyelvû, 105

színes és 395 fekete-fehér

képpel

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

74/75. Mai lakás mai ízlés, A

lakásberendezés ábécéje,

1960-as é.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

74/79. Unesco mûvészeti kis könyvek, 8

db

Távol-Kelet, középkor stb.

technika: könyv, német nyelvû

méretek: 16,5 x 11 cm

kikiáltási ár: 1.100 Ft

leütési ár: 1.100 Ft



74/83. Mûvészet folyóirat, 13 szám,

1976-80 (vegyes)

technika: folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

74/84. Szabó Vladimir (1905 - 1991) mappa

12 lap, teljes

technika: ofszet

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

74/88. Pákozdi Ferenc

Május 1. plakát

technika: papír, tempera

méretek: 83 x 59 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

74/94. Török szignó: Budapesten 1650

hulladékgyûjtõ van. Plakát

Offset Nyomda, Bp.

technika: ofszet

méretek: 25 x 17 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

74/95. Török szignó: Ne szemetelj!

plakát

Offset Nyomda, Bp.

technika: ofszet

méretek: 24 x 17 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



74/96. Ujhelyi Sándor (?)

Felhõs táj

technika: papír, akvarell

méretek: 28 x 38 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

74/97. Vajda Lajos (1922 - 2008) tervei, 6

db, 1950-es évek

technika: papír, tempera, ceruza

méretek: -

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft


